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　　  一般質問は､ 議員が市政全般について､ 自由なテーマで市長に質問･政策提言を行うもので､ 市民の声を
市政に届けるものです｡12月定例会では､13名の議員が一般質問を行いました｡ここでは､質問と答弁の
一部をご紹介します｡ なお､ 質問の内容は､ 質問した議員が作成しています｡

◆�インボイス（＝適格請求書）制度による影響
　インボイス（※）制度による狭山市と取引のある
事業者への対応は。
会計管理者 一般会計は消費税の申告義務がな
いことから、適格請求書を求めることはない。
上下水道部長 上下水道事業は消費税の申告義
務のある課税事業者であることから、仕入税額
控除の適用を受けるため、課税事業者に対して
適格請求書を求める予定である。適格請求書に
ついては、発行事業者の登録を行い、交付して
いきたい。

録画配信の
２次元コード

住まいと暮らしの安心を確保する

納税者の状況と税制度変更による影響は

録画配信の
２次元コード

衣川　千代子（日本共産党）

加賀谷　勉（公明党）�

◆�税制度の改正が行われることにより影響を受
ける中小自営業

　自営業者数、小規模工事受注希望者制度、シル
バー人材センターへの登録状況は。
総務部長 個人の所得額のうち、営業所得が多い
納税義務者は2,988人であり、農業所得が多い納
税義務者は98人である。
小規模工事受注希望者
登録制度の登録業者数
は78者である。
長寿健康部長 シルバー
人材センターの会員数
は1,062人である。

◆�住宅部局と福祉部局の連携による居住支援の
強化

①住宅に係る支援策を、孤立を防ぎ命を守るセー
フティーネットとして位置づけ、居住支援を強化
すべきと考えるがいかがか。
②「住まい」は単にハードとしての「住宅・居宅」
の役割にとどまらず、家庭を育み地域社会との
繋がりを持ちながら生活していく「拠点」として
の役割があり、その確保が自立の基盤となるこ
とから「重層的支援体制整備事業」の推進には住
宅部局と福祉部局の強い連携を望むが見解は。
福祉こども部長 ①居住支援を必要とする世帯
には、それに付随した課題が内在しており、本市
では庁内外の関係機関の連携体制のもと、ケー
スごとにきめ細かい対応を実施している。しか

し、各種支援を行う福祉行政ではあるが、住居
支援では、民間不動産会社との連携において、
対象者本人の状況及び対象物件の所有者、仲介
不動産業者など、それぞれの立場があることか
ら、住居の決定がスムーズにいかないことがあ
る。そのため、まずは行政内における住宅部局と
の情報共有による支援を今後も継続していく。
②これまでに構築した住宅と福祉の関係機関
の連携体制を維持しつつ、庁内外の支援機関の
情報共有や支援方針などを協議する、重層的支
援体制整備事業の中核となる重層的支援会議
に、居住支援に係る関係機関の参加を図ること
で、住居に関する支援の強化を推進していく。

※インボイスとは

　新たに税務署が発行する 13 桁の登録番号が必要にな
る請求書のことで、消費税課税事業者には発行されるが、
売上１千万円以下の消費税免税事業者には発行されない。
消費税の計算は、売上消費税から仕入消費税を引いて納
税する、仕入税額控除であるが、インボイス制度は、仕
入税額控除の要件として、登録番号が記載されたインボ
イスがなければ控除が認められない。その他のテーマ
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入間小学校跡地の欅
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　一般質問のようすは、インターネットで配信をしています。２次元コードから、該当議員の動画へアクセスできます。
　（パソコンやスマートフォンで視聴できます。閲覧可能期間は２年間です）

一　般　質　問そこが聞きたい!!

り板もあるなど感染リスクが低いことや記載台
の一部を使用制限した場合には一度に投票で
きる人数が減り、かえって投票所内が密になる
可能性があることを総合的に検討し対応した。

◆�ＧＩＧＡスクール構想について
　ＧＩＧＡスクール構想にある児童生徒、一人ひ
とりの「特性」に適した学びを、どう行うのか。
学校教育部長 ＩＣＴの活用により子供たちの
主体的な学びが多く見られるようになった。
また、先進市の事例や県のホームページなどに
記載された資料なども活用する中で、課題を精
査し、子供たちの特性に適した学びとなるよう、
効果的なＩＣＴの活用法について研究していく。

録画配信の
２次元コード

投票しやすい環境づくりの取り組みについて
広山　清志（公明党）

◆�共通投票所の開設と、期日前投票所の三密対
策状況は？

①投票日に、市内のどの投票所でも投票できる
「共通投票所」を開設する考えは。
②期日前投票所（市役所）について、「フロアに多
くの人が並び、投票所の記載台の幅が狭く密接
では？と感じた」との声があったが、状況は。
選挙管理委員長 ①投票所の受付端末と市庁舎
の選挙サーバーとの通信における情報セキュ
リティの安全確保や開設に伴う費用などの課
題があり、更なる調査、研究が必要である。
②来場者の一定の距離を確保するため、足元の
床に１ｍ間隔でテープを貼り、列が長くなる時
間帯は職員を増員し誘導を行った。記載所では
会話もなく短時間であり、記載台に既存の仕切

市政に関することで、市議会に意見や要望を提出する制度として、請願と陳情があります。

のこと

ご存じですか？ 請　願　と　陳　情

陳情
紹介議員は必要ありません。
議会運営委員会で取り扱いを決定した
のち、陳情は、原則として全議員に配付
されます。

請願
紹介議員が２名以上必要で、委員会で
審査された後、本会議で採決されます。
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　提出方法の詳細は、狭山市議会公式ホームページをご覧ください。……→
なお、提出時期により、定例会で取り上げる時期が異なります。詳しくは
議会事務局へお問い合わせください。

請願・陳情の取り扱いの流れ


